

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація»

рівень вищої освіти – другий (магістерський)

спеціальність – 226 «Фармація, промислова фармація»

Компанія Еліксир вже понад 20 років на фармацевтичному, косметичному та харчовому ринках України. В компанії налагоджено виробництво дієтичних добавок у вигляді таблеток, м'яких та твердих желатинових капсул, сиропів, харчових гелів, а також кремів гелів, бальзамів, розчинів для зовнішнього застосування. Поєднання природної сировини та сучасних фармацевтичних технологій дало можливість виробляти широку лінійку продуктів, які призначені для оздоровчих та профілактичних цілей, з урахуванням тенденцій розвитку фармацевтичного ринку. При створенні оздоровчо-профілактичних засобів компанія використовує тільки натуральні компоненти, якість та дію яких підтверджено медико-біологічними звітами медичних установ, їх ефективність багаторазово посилюється ретельно продуманим поєднанням діючих та допоміжних речовин з сучасним технологічним процесом.

Компанія Еліксир вже багато років співпрацює з ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». Багато випускників університету стали нашими співробітниками, студенти проходять переддипломну практику, відвідують підприємство з екскурсіями.

Фахівці компанії проаналізували освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація» за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація», яка розроблена колективом співробітників кафедри фармації та технології органічних речовин ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» у співпраці з провідними державними навчальними установами та передовими підприємствами України.

Освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація» являє собою комплекс основних характеристик освіти (об'єм, зміст, заплановані результати), організаційно-педагогічних умов, форм атестацій, який представлений у вигляді навчального плану, робочих програм дисциплін, програм практик, оціночних і методичних матеріалів, інших компонентів, що забезпечують реалізацію відповідних освітніх технологій. Дисципліни, які входять у цикли професійної підготовки та дисциплін вільного вибору, спрямовані на успішну реалізацію актуальних та стратегічних аспектів розробки та виробництва сучасних фармацевтичних препаратів, та відповідають моделі компетентного випускника, запитам стейкхолдерів і інтересам здобувачів освіти.

Освітні компоненти реалізуються з урахуванням характеристик груп студентів, особливостей університету та вимог ринку праці, при цьому практична підготовка під час оволодіння навчальними дисциплінами організовується шляхом проведення практичних занять, лабораторних робіт та інших аналогічних видів навчальної діяльності, що передбачають участь студентів у виконанні окремих елементів робіт, пов'язаних з майбутньою професійною діяльністю. Досягнутою метою програми вбачається

формування універсальних та професійних якостей, що дозволяють випускнику успішно працювати в галузі охорони здоров'я, бути динамічним на ринку праці, здійснювати збір, аналіз та обробку даних, необхідних для вирішення поставлених завдань, реалізації конкретного проекту.

Розроблена освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація» за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» є достатньою для якісного здійснення освітнього процесу, досягнення зазначеної мети та програмних результатів. Здійснений аналіз дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» до включення у навчальний процес.

Директор ТОВ Еліксир



Ірина МАЛЬОВАННА